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гр. София,  28.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 28.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 2196 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.30 ч. се явиха: 

Съдебното заседание се провежда чрез видеоконферентна връзка със Затвора – П.. 

 

ИЩЕЦЪТ И. П. С. – чрез видеоконферентна връзка със Затвора П. – осигурен за 

участие в съдебно заседание лично. 

За него се явява адв. И. от САК. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА – МП - 

редовно призовани, не изпращат представител. 

 За СГП прокурор К.. 

 

ИЩЕЦЪТ – Да не се дава ход на делото. Моля лично да участвам в съдебно 

заседание. Не съм се виждал с адвоката си и не сме обсъждали. Възразявам и моля за 

препис от материалите по делото, за да се запозная. С писмения отговор на ответника 

не съм запознат. 

Адв. И. – Поддържам искането на доверителя ми да се запознае с материалите по 

делото, като за следващото съдебно заседание му се даде възможност, с оглед правото 

на защита ищецът да присъства лично в съдебно заседание, но към момента да се даде 

ход на делото.  

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. За следващото съдебно заседание да се 

осигури правото на защита на ищеца да присъства лично в съдебно заседание. 

  

СЪДЪТ,  предвид редовното призоваване на страните намира, че няма процесуална 

пречка за даване ход на делото, като предвид изричното искане от ищеца и заявеното 

от него и адвоката му, че не са осъществили връзка за обсъждане  правото на защита 

и запознаване с материалите по делото - да му се даде възможност за следващото 



съдебно заседание да го направи  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА искова молба на И. П. С.,  претендиращ обезщетение от ГДИН във 

връзка с оплаквания, че условията в които пребивава (посочва, че понастоящем е в 

СЦЗ-болница) са крайно нечовешки и е подложен на унизително отношение, 

забранено според ЕКЗПЧОС. Посочва, че иска да се образува дело срещу ГД "ИН". 

Оплакванията са, че по отношение на неосигуряване на всекидневна лавка, вечерята, 

по точно часът й, непредоставянето на препарати и принадлежности за почистване на 

спалното помещение, дезинфектанти, маски и т.н., липса на медицинска помощ и 

специалисти. посочва заболяванията си, че е социално слаб, не получава доходи, няма 

имущество и иска да му бъде предоставена правна помощ и да бъде освободен от 

държавна такса. Претендира обезщетение за всички унижения, изтезания, неспазване 

на човешките права, в размер на 20 000 лв..- във връзка с пребиваване в Затвора С. за 

периода 11.6.2018-07.4.2020г.; ЗО К. за периода 08.4.2020 – 31.12.2020г.; и за периода 

от 01.1.2021… до подаване на иска - в СЦЗ и болницата към него. 

 СЪДЪТ разяснява на ищеца, че в исковата молба сочи 3 периода и следва да 

конкретизира претенциите си по периоди. 

СЪДЪТ предвид искането на ищеца да организира защитата си и като констатира, че в 

исковата молба следва да се направи допълнително конкретизация за всеки един от 

трите периода - да се обвържат с конкретни вреди, следва да даде възможност на 

ищеца да стори това като 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

УКАЗВА на ищеца в 20-дневен срок от получаване на копие от доказателствата по 

делото, които да се пратят в Затвора П., ведно с писмения отговор на ответника, с 

писмена молба, с препис за ответника да конкретизира групираните в три отделни 

периода вреди в трите различни места, където е пребивавал - да ги опише за всеки 

един период от тях – оплаквания от Затвора С.; ЗО К.; Затвора С. и болницата към 

него - в какъв размер са претендираните вреди в рамките на тези 20 хиляди лева -  да 

конкретизира вредите по периоди, които са три периода и да формулира 

доказателствени искания. 

За организиране правото на защита на ищеца и за допълнителни уточнения и 

доказателствени искания  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО  за 20.02.2023г. от 14,45 часа, за която дата и час 

страните и СГП уведомени. 

Да се осигури, предвид изричното желание на ищеца, неговото довеждане в съдебно 

заседание, като се призове чрез началника на Затвора П.. 

Да се изпрати писмо до началника на Затвора П. с оглед осигуряване личното 

присъствие на ищеца. 

Да се изпрати копие от постъпилите доказателства и  писмения отговор от ответника, 

ведно с исковата молба на ищеца в Затвора П.. 

ИЩЕЦЪТ – поддържам искането за свидетели, посочени в исковата молба. 

СЪДЪТ УКАЗВА на ищеца във връзка с всеки един период какви доказателствени 

искания има, в това число свидетелите. 



ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА при постъпване на уточнението от ищеца. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13.51 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


